
  

 

 

VENLOSE BILJART BOND EN OMGEVING 
 

 

NOTULEN 92
e
 JAARVERGADERING VENLOSE BILJART BOND EN OMGEVING 

 

De 92
e
 jaarvergadering van de Venlose Biljart Bond en omgeving werd gehouden op vrijdag 

24 mei 2024 in het clublokaal van biljartvereniging Coba , Koningstraat 14  in Tegelen. Van 

de 22 aangesloten verenigingen waren er 2 niet aanwezig, te weten: ’t Getske uit Hout-

Blerick en ‘t Ven uit Velden.  

 

Om 20.07 uur opent onze voorzitter Albert Paulus (hierna V.) deze 92
e
  jaarvergadering met 

een hartelijk welkom aan alle aanwezigen. 

 

Een samenvatting van zijn openingsrede. 

 

Zoals jullie zien is ons bestuurslid Henk Smulders niet aanwezig, daar begint onze V. mee. 

Uit de bijgevoegde agenda blijkt dat Henk niet herkiesbaar is. Henk is 21 jaar 

competitieleider geweest, trad nooit op de voorgrond, een bescheiden man van weinig 

woorden en daarom stonden op de website geen wedstrijdverslagen, (door sommigen werd 

dit als een gemis beschouwd). Mede door zijn steeds verder verminderende 

gezichtsvermogen besloot Henk te stoppen. Hij wilde geen officieel afscheidsgedoe op deze 

JV, vandaar zijn afwezigheid. 

Het bestuur neemt nog op gepaste wijze afscheid van Henk. 

 

Het Libre-toernooi is ten tijde van deze JV nog bezig, afgelopen woensdag was de finale van 

het Driebanden tussen Bart Loijens en Roger Engelen, winnaar en kampioen werd Bart, 

gefeliciteerd! 

Onze V. dankt Rudy Beurskens, die alles in zijn eentje organiseert bij deze Persoonlijke 

Kampioenschappen, prima! Een verheugend aantal deelnemers konden we noteren: 12 bij het 

libre en 16 bij het driebanden. 

 

De competitie is soepel verlopen, geen boetes, wel een boete voor het ‘t Getske, zij waren 

niet aanwezig op de jaarvergadering. 

Wegens ernstige ziekte van twee teamleden was De Witte Berg genoodzaakt een vrijdagteam 

uit de competitie terug te trekken. 

Overleden afgelopen jaar: John Kusters en Erik Verbeek van De Witte Berg, Bert Hendriks 

van Alles of Niks en Piet Snijders van BC Tegelen. 

Er volgt een ogenblik stilte om hen te gedenken, alsmede voor diegenen waarvan wij geen 

kennisgeving hebben ontvangen. 

 

Op de notulen jaarvergadering 2023 en jaarverslag secretaris waren geen op- of 

aanmerkingen. 

 

Jaarverslag penningmeester. 

Wiel Henderikx van BC Helden heeft een vraag/opmerking. 

Waarom staat de rekening van de V.B.B. op naam Albert Paulus. 



Onze V.: dit is goedkoper en brengt minder formaliteiten/gedoe met zich mee als wanneer de 

rekening op naam van de V.B.B. zou staan. 

 

Kascontrolecommissie.   

 

Hans Eikelenberg: Alles prima in orde , niks op aan te merken, de penningmeester wordt 

decharge verleend. 

 

Beroepscommissie. 

 

Karel Wetzels: geen meldingen, geen werk. 

 

Huldiging jubilarissen. 

 

25 jaar lid: Wie Klerken en Frans Jacobs, beide Boostenhof, op jaarvergadering eigen 

vereniging. 

 

PAUZE. 

 

Verkiezing bondsbestuur:  

Aftredend, Henk Smulders en Pierre Franssen. 

Henk Smulders is niet herkiesbaar, Pierre Franssen is herkiesbaar en wordt bij handopsteken 

herkozen. 

Wij zoeken een nieuw bestuurslid, functie competitieleider, geen reacties uit de JV. 

Afgesproken is dat Har v. Aarssen vice-voorzitter is en Rudy Beurskens vice-secretaris.    

Wij zoeken zelf naar versterking. 

 

Beroepscommissie: blijft hetzelfde. 

 

Kascontrolecommissie:Aftredend Huub v. Dijck, Huub wordt bedankt door onze V. 

Nieuw in deze commissie wordt Paul Sloesen van De Glazenap. 

 

Mededelingen algemeen. 

 

Verkorte weergaven. 

 

Libre afdeling 2 was 6 teams, kritiek. Voor minder dan 6 teams wordt geen competitie 

georganiseerd. Bij inschrijving serieus overwegen andere afdeling. 

Het inschrijvingsformulier voor de competitie staat inmiddels al op de website. 

Er wordt € 15,00 per jaar extra uitgegeven om Excel- en Worddocumenten te kunnen blijven 

downloaden. 

Wedstrijdavond Kampioen der kampioenen wordt niet meer georganiseerd. 

Barragewedstrijd: bij gelijke stand telt het teamscoringspercentage (punt 2.1.5. Reglement). 

Sommige speldjes voor jubilarissen zijn op. In plaats hiervan ontvangen de aangemelde 

jubilarissen een envelop met inhoud.     

 

Rondvraag. 

 

NIEMAND maakt gebruik van de rondvraag. 

 



Sluiting door de voorzitter. 

 

Onze Voorzitter bedankt het bondsbestuur voor hun inzet en onder dankzegging aan de 

jaarvergadering voor hun welwillende medewerking op al de punten van de agenda wordt 

deze jaarvergadering om 20.40 uur gesloten en wenst hij alle aanwezigen een behouden 

thuisreis en tot volgend seizoen. 

 

De notulist 

 

 

De INSCHRIJVING voor de competitie 2025 – 2026 dient weer te worden gedaan via  

de site van de V.B.B. e.o. en dat kan tot en met 08 juli 2025, uiteraard met betaling van  

het verschuldigde bedrag!! 

 

 

 

 


